

本报汽车团购会爆棚，1500多人“抱团”抢实惠

太快了！两小时订走336台车

本报泰安7月21日讯(记者 赵兴) 7月21日，泰安五地千人团购会圆满落幕，两个小时订出336台车。本次活动是由齐鲁晚报和北方车辆联合展开的一场钜惠团购盛宴，来自泰城和新泰、肥城等4个县域市场的1500多位市民济济一堂。本次团购活动选在能容纳1400人的海岱花园酒店泰山会堂举行。

21一大早，4家4S店的展车和试驾车按品牌不同停放在泰山会堂外广场两边，后面的大型喷绘上“全年最低价”烘托着团购会气氛。

上午9时许，随着标识着“团购会肥城专车”的大巴驶入海岱花园酒店停车场，团购会正式拉开帷幕。“搞得太场面了，希望今天的团购价格也能给力点。”王兴军接过工作人

员递来的矿泉水，就跑到斯柯达晶锐展车旁，向销售员打听价格。据了解，不算自驾车的市民，一共有近400人坐8辆大巴前来。

进入会堂后，记者看到主席台两侧各摆放两个红绸盖着的展板，现场总指挥李经理介绍，这些展板上是即将公布的车型价格，“活动正式开始以后，将由各4S店销售经理

亲自揭晓。”

记者在现场看到，活动还没正式开始，已经有不少市民挤到收银处交订金。

10点整，主持人宣布各品牌即将轮流揭晓团购车型优惠，活动真正进入高潮。“我在4S店托关系找人才给便宜6000元现金，今天团购这价格太值了。”交上钱拿到订车收据

的赵先生说，算上满20人就送的2000元钱商业险，今天来这一趟省了将近4000块钱。

活动结束后，团购会负责人北方北京现代4S店李经理介绍，各品牌一共收获336个订单，“完全超过了预期”。在各品牌的订单榜上，上海大众新桑塔纳、斯柯达昕锐、福特翼虎等上市不久的车型，都名列前茅。



价格政策刚公布，展板上已经贴了不少订单。

手机拍下价格喊朋友快来买



不少市民掏出手机，拍下展板上的价格。本报记者 赵兴 摄

车商给出全年最低价

最高直降四万多，能不“抢”吗

“全年最低价”吸引眼球

文/片 本报记者 赵兴

一场团购订购336台车，如果不是身处现场，记者可能也会对这个数字的真实性画上一个大大的问号。毕竟336个订单相当于一家销量一般的4S店，一个季度的销售数据。不过如果您站在团购会现场交款处旁，感受一下消费者抢购的积极性，就一定会相信，泰安车市的单场活动销量纪录被刷新不足为奇。

7月8日，由本报和北方车辆联合举办的“泰安五地千人团购会”正式启动，旨在打造泰安最大、最优惠的汽车团购活动。

“在大多数车商眼里，7月份是淡季。”团购会负责人北方北京现代4S店李经理表示，北方车辆旗下各品牌提前向各自厂家申请团购政策，而且要在厂家政策的基础上再给优惠，营造“一订很实惠，不订很后悔”的氛围。

最高优惠4万多还送保险

据粗略统计，21日团购会现场共迎来超过1500位市民。据李经理介绍，“北方车辆旗下无论哪家4S店也接待不了如此多的客户，所以选择在能容纳1400人的会堂举行。”

“团购会10点开始，这不才9点50分，已经没座位了。”车主吴磊告诉记者，他是自己开来的，想趁着团购优惠换辆SUV，就等10点公布价格了。

10点整，台下慢慢沉静下来，大家都在等待红绸掀起的那一刻。上海大众北方车辆众泰4S店销售经理程宪民揭

7月12日，本报公布北京现代团购车型均保证全年最低价的消息。市民的积极性被完全调动起来，争先恐后打来热线，详细咨询活动的情况。

不少市民不仅当场就决定加入团购队伍，而且还把好多亲朋好友也拉了进来。一位新泰市民电话中说，看到本报的“泰安五地千人团购会”后，不仅推迟了自己的提车计划，还拉着朋友一起加入团购行动，享受优惠中的“优惠”。

开谜底后，台下不少人立马摸起腰包往收银台走。这边上海大众的意向客户们行动起来，其他品牌也纷纷公布售价，活动真正进入高潮。

本次团购会上，优惠最大的是北京现代新款途胜，两款车型现金直降4200元。其他像斯柯达昊锐、新帕萨特、经典福克斯等车型也都有万元以上优惠，还送车载冰箱、贴膜和装具，让订车的客户赚了个盆满钵满。吴磊交上订金后和记者说，他相中的上海大众新途观比店里多优惠了7000元，来值了。

友情提示

两周内完成交车

活动结束后，各4S店工作人员都表示，虽然现场订单数量比较多，但肯定不会耽误车主提车。长安福特4S店销售经理杨晓表示，活动前期向厂家申请价格政策时，已经追加了不少新车计划，加上店里现有库存，“争取下周日交完车，部分紧俏的车型最迟两周。”

记者注意到，活动进行到11点左右时，还不断有市民开车赶到泰山会堂。“4S店的销售员之前给我打了电话，说今天有团购，我以为是个常规活动，就没放心上。”记者拦下匆匆忙忙跑进会场的陈磊，他说在微信上的“好友圈”看到有同事分享团购会现场的图片。“太火爆了”，我一边给同事打电话，一边就开车过来了。

上海大众的一位销售人员称，活动开始前，都是他主动给客户打电话，邀请来参加团购。“价格公布以后，不断有客户打给我，说今天下午就到店里订车，给他留着优惠。”这位销售人员说，客户肯定是从朋友那里知道了优惠政策，这才这么迫切要订车。

名厨私房菜

川、鲁、湘、粤、东北菜（特聘名师主理）



招牌菜 名厨稻香肉38元



剁椒鱼头48元



招牌菜 名厨压锅鱼38元



水煮肉片26元



茄花虾28元



干锅鸭头28元

特惠活动

*一次性消费满200元送VIP卡一张，再次凭卡消费赠福临肘子一个
*消费满300元送宜兴紫砂壶一套
*一次性消费菜品400元以上，免费赠天地爽啤酒一箱

暑假期间特推出金榜题名宴/谢师宴
(承接各种宴会)

地址：温泉路南首路东 电话：2188799 招聘服务员、传菜工、改刀工